



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΙΒ΄ ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ΄



Η ημερήσια διάταξη της **ΕΚΤΑΚΤΗΣ** συνεδρίας της **Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων** για την **Τετάρτη, 24 Απριλίου 2024**, στις 10.15 π.μ., έχει ως ακολούθως:

A. Διαδικαστικά Ζητήματα:			
10.15 π.μ.	1.		Εγγραφή θεμάτων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου κατ' εφαρμογήν των προνοιών του Κανονισμού 41Α.
	2.		Προγραμματισμός εργασιών για τις επόμενες συνεδρίες της επιτροπής.
B. Νομοθετική Εργασία:			
10.30 π.μ.	-		Ο περί Εξωδίκου Ρυθμίσεως Αδικημάτων (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Πρόταση νόμου του κ. Μαρίνου Μουσιούττα, βουλευτή εκλογικής περιφέρειας Λευκωσίας) (Αρ. Φακ. 23.02.065.011-2024) <u>Συνέχιση της συζήτησης επί της αρχής και κατ' άρθρον συζήτηση.</u> (Το ύψος του εξωδίκου προστίμου που προβλέπεται για το αδίκημα της παράλειψης συμμόρφωσης με την υποχρέωση στάσης σε φωτεινό σηματοδότη να διαβαθμίζεται και να διαμορφώνεται ανάλογα με το σημείο που βρίσκεται το όχημα.)
Γ. Συζήτηση θεμάτων εγγραφέντων με τη διαδικασία του αυτεπαγγέλτου (Κανονισμός 41Α)			
10.45 π.μ.	1.	(α)	Η πρόοδος των κατασκευαστικών έργων της Α΄ φάσης του δρόμου Πάφου-Πόλεως Χρυσοχούς και οι διαδικασίες για την προσφοροδότηση της Β΄ φάσης του δρόμου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση της Κοινοβουλευτικής Επιτροπής Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων) (23.3.2023) (Αρ. Φακ. 23.04.040.029-2023) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u>
		(β)	Η ανάγκη σύνδεσης του νέου αυτοκινητοδρόμου Πάφου-Πόλης Χρυσοχούς με το κεντρικό οδικό δίκτυο της πόλης της Πάφου. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Βαλεντίνου Φακοντή, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ και Ηλία Μυριάνθους) (22.2.2024) (Αρ. Φακ. 23.04.041.057-2024) <u>Έναρξη της συζήτησης.</u>
			(Η συζήτηση θα επικεντρωθεί γύρω από τις πρόσφατες εξελίξεις που αφορούν τον εν λόγω υπό κατασκευή δρόμο.)

	12.00 μ.	2.	<p>Παρακολούθηση και αξιολόγηση της πορείας υλοποίησης του ενιαίου σχεδιασμού ανάπτυξης του λιμανιού και της μαρίνας Λάρνακας μετά την υπογραφή των συμβολαίων και την παραχώρηση του κρατικού λιμένα στον ιδιώτη επενδυτή. (Αυτεπάγγελτη εξέταση έπειτα από εισήγηση των κ. Μιχάλη Γιακουμή, Κώστα Κώστα, Γιαννάκη Γαβριήλ, Βαλεντίνου Φακοντή, Ανδρέα Πασιουρτίδη και Χρίστου Ορφανίδη) (9.9.2021) (Αρ. Φακ. 23.04.038.494-2021) <u>Συνέχιση της συζήτησης.</u></p>
Δ. Τοποθέτηση και λήψη τελικής απόφασης:			
		-	<p>Ο περί Διατυπώσεων Υποβολής Δηλώσεων για τα Πλοία κατά τον Κατάπλου ή/και Απόπλου από Λιμένες της Δημοκρατίας (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.053-2024) (Επικαιροποίηση της εναρμόνισης του εθνικού νομοθετικού πλαισίου με την Οδηγία 2010/65/ΕΕ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 20ής Οκτωβρίου 2010, σχετικά με τις διατυπώσεις υποβολής δηλώσεων για τα πλοία κατά τον κατάπλου ή/και απόπλου από λιμένες των κρατών μελών και για την κατάργηση της οδηγίας 2002/6/ΕΚ.)</p>
Ε. Διαβούλευση επί τροπολογιών Βουλευτών σε σχέδια νόμου που θα υποβληθούν στην Ολομέλεια του Σώματος προς ψήφιση:			
		-	<p>Ο περί της Πρόσβασης στο Επάγγελμα του Οδικού Μεταφορέα (Τροποποιητικός) Νόμος του 2024. (Αρ. Φακ. 23.01.065.031-2024) (Καθορισμός των διαστικών διαδρομών και του αριθμού των στάσεων που δύναται να εκτελούνται σε κάθε διαστική διαδρομή με απόφαση της Αναθέτουσας Αρχής των Συμβάσεων Παραχώρησης Υπηρεσιών Δημόσιων Επιβατικών Μεταφορών σε Τακτικές Γραμμές, χωρίς την ανάγκη έκδοσης σχετικού διατάγματος από την Αρμόδια Αρχή.)</p>

Διευθύντρια
 Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

1. Στη συνεδρίαση της επιτροπής κλήθηκαν να παραστούν οι ακόλουθοι:
 - Για το **Β θέμα**, εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Ηλεκτρομηχανολογικών Υπηρεσιών, του Τμήματος Δημοσίων Έργων και του Τμήματος Οδικών Μεταφορών του ίδιου υπουργείου, του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, της Αστυνομίας Κύπρου και της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.

[Σύνολο ατόμων: 27. 8 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

- Για τα **Γ1 (α) και (β) θέματα**, ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υπουργείου Εσωτερικών, του Υπουργείου Γεωργίας, Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, του Γενικού Λογιστηρίου, ο Δήμαρχος Πόλεως Χρυσοχούς, ο Πρόεδρος της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου, εκπρόσωποι του ΕΒΕ Πάφου και της κατασκευάστριας εταιρείας Intrakat.

[Σύνολο ατόμων: 33. 14 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

- Για το **Γ2 θέμα**, ο Υπουργός Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, ο Γενικός Ελεγκτής, εκπρόσωποι του Τμήματος Δημοσίων Έργων του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Υφυπουργείου Τουρισμού, του Γενικού Λογιστηρίου, ο Δήμαρχος Λάρνακας, εκπρόσωποι της Αρχής Λιμένων Κύπρου, του ΕΒΕ Λάρνακας και της εταιρείας Kition Ocean Holdings Ltd.

[Σύνολο ατόμων: 32. 13 προσκεκλημένοι, 11 βουλευτές, 2 γραμματείς, 6 συνεργάτες βουλευτών (ένας από κάθε πλευρά)].

2. **Κάθε υπουργείο/ανεξάρτητη υπηρεσία/φορέας/οργάνωση/σύνδεσμος ή άλλο οργανωμένο σύνολο να εκπροσωπείται από ένα μόνο πρόσωπο.**
3. **Κατά την προσέλευση στη Βουλή πρέπει να προσκομίζεται βεβαίωση ως προς την εξουσιοδότηση παρουσίας σε καθορισμένη συνεδρία κοινοβουλευτικής επιτροπής συγκεκριμένου προσώπου προς εκπροσώπηση υπουργείου, ανεξάρτητης υπηρεσίας, φορέα, οργάνωσης, μαζί με την ημερήσια διάταξη της συγκεκριμένης συνεδρίας δεόντως σφραγισμένη. Τα δύο έγγραφα θα επιδεικνύονται κατά την είσοδο των εξουσιοδοτηθέντων προσώπων στη Βουλή.**

Οι εξουσιοδοτηθέντες να περιορίζονται στον καθορισμένο αριθμό.

18 Απριλίου 2024
ΓΑ/ΦΕ



ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΙΒ' ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ - ΣΥΝΟΔΟΣ Γ'



Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων θα πραγματοποιήσει επίσκεψη στην επαρχία Λεμεσού, την Παρασκευή, 26 Απριλίου 2024, με βάση το ακόλουθο πρόγραμμα:

9.30 π.μ.	1.	Δρόμος Καντού – Ομόδους.
10.30 π.μ.	2.	Σύσκεψη στο Κοινοτικό Συμβούλιο Βουνίου.

Διευθύντρια
Υπηρεσίας Κοινοβουλευτικών Επιτροπών

Σημειώσεις:

- **Σημείο συνάντησης:** 9.30 π.μ. στα γραφεία του Κοινοτικού Συμβουλίου Καντού.
- Για την πιο πάνω **επίσκεψη** κλήθηκαν να παραστούν εκπρόσωποι του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, του Τμήματος Δημοσίων Έργων του ίδιου υπουργείου, του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως και του Τμήματος Κτηματολογίου και Χωρομετρίας του Υπουργείου Εσωτερικών, της Αστυνομίας Κύπρου, της Επαρχιακής Διοίκησης Λεμεσού, της Ένωσης Κοινοτήτων Κύπρου και οι Πρόεδροι των Κοινοτικών Συμβουλίων Ομόδους, Πάχνας, Αγίου Αμβροσίου, Σουνίου-Ζανακιάς, Πάνω Κιβίδων, Μαλλιάς, Ποταμιού, Βουνίου, Βάσας Κοιλανίου, Κισσούσας, Άρσους, Αγίου Θεράποντος, Δοράς και Καντού.

19 Απριλίου 2024

ΓΑ/ΦΕ